



酒驾太困索性停车在路上睡觉 接受处理时 他签出了两个名字

通讯员 朱彬 王化银 记者 董齐

昨天下午,面对义乌交警给出的行政拘留10天、罚款5000元的处罚决定,河南人陈某凤肠子都悔青了。

19日凌晨4点多,他酒后开车,还在路中间睡着了。后来,面对交警,他还掏出了一本假驾照。

当天,有市民报警称,环城路和义东路交叉口往东阳方向两三百米处,有一辆黑色轿车停在路中间,驾驶座上躺着一名男子,不知道是不是出事了,让民警赶紧来看看。

民警赶到现场,把男子叫醒,结果车窗一打开,一股很大的酒味飘出来,酒驾啊!

义乌交警大队城区三中队值班民警王昌明随后赶到。男子说,车是朋友开的,“我是喝酒了,但只是在车里睡觉,跟我没关系。”

朋友是谁?男子却说不出来——经呼气测试,男子酒精含量达到76毫克/100毫升,接近醉驾标准。

男子依然不承认自己开车,民警只好把他带回中队调查。

监控证实,开车人即男子本人。见无法抵赖,他只好勉强承认:“好吧,那是我开的。”

之后的调查进展顺利,男子也很配合。最后,男人在强制措施凭证上签字,王昌明一看,又发现了猫腻:一二联签的是陈某龙,第三联签的却是陈某凤。

怎么回事?男子忙说写错了,把凤划掉重新写了个龙。

“别急,你把陈某龙身份证号码报来,我查查看。”王警官说。结果电脑上显示的照片,陈某龙根本就不是该男子,王昌明再仔细检查驾照,发现证是真的,可照片上没有车管所印章。

男子赶紧说,陈某龙是他的弟弟,驾照是弟弟的,自己叫陈某凤,“我自己没有驾照。”

男子确实叫陈某凤,32岁,他在义乌做流水席厨师,要到处跑,没车很不方便,之前他考了多次驾照,但没考出来。

买辆车是小事情,陈某凤最终想到了“偷龙转凤”这招,让弟弟陈某龙把驾照挂失,补办了一本新的,然后把其中一本驾照上弟弟的照片换成他的后,就心安理得地开车了。

3月18日晚上11点多,陈某凤跟老乡去下车门吃夜宵,喝了二三两白酒,凌晨4点多,他感觉这个点肯定没人查酒驾,就开车回宗塘的暂住地,哪想到半路上困得实在熬不住,索性把车停在路中间睡觉了。

为女友还债不如去坐牢 小偷“求”老板报警抓他

通讯员 邓俊 记者 李娜

民警:为什么偷东西?

吕某:我想坐牢,早就想进来了,在里面好让我静静。

办案人员有些“蒙”,面前坐着的男人衣着整洁,资料上来看,有车有房,吃穿不愁,他怎么会这么想?

男子姓吕,今年46岁,东阳人。

他承包过建筑工程,经过商,后来事业失败,老婆和他离了婚,儿子也不太上进,他心情蛮郁闷。

“后来我遇到了现在的女朋友,我很喜欢她,但是她欠了十几万外债,她说,如果我不帮她还钱,就没法继续交往下去了。但我没那么多钱啊!”他说,这些事儿越想越糟心,就冒出了不如去坐牢的想法,以此逃避现实生活的烦恼。

2月21日中午,吕某驱车从家里出发,在路边看到一家红木家具店,门口装有摄像头,“我就想偷点东西,监控会拍下来,警察抓起我来也就方便了。”于是他车停在店门口,直接进店拿起两条包装好的鼓凳放进车里离开了。

过了2天,没有警察来抓他。

吕某又晃到这附近,看到一家卖樟木箱的店,老板就在店里,吕某上前直接拿起一只樟木箱(价值600元)转身就往外走。

老板一边喊一边追出来,吕某管自己开车走了,但吕某看老板没追上他,便又开了回去,把樟木箱还给了老板。

“你叫警察来抓我啊。”吕某说。但老板觉得吕某是“神经病”,没有理睬他。

接下来,吕某疯狂了。他开车到另一家卖红木家具的店,拿起两条红木鼓凳(价值每条480元)就走,经过城东街道某副食品市场时,顺手偷走一桶油(价值65元)。

终于,吕某“得偿所愿”。

被抓后,吕某对自己的违法行为供认不讳,“如果我坐牢了,就可以忘记女友了,所以每次去偷都是找有监控的店,我想你们可以早点把我抓起来。”吕某说。

然而他现在也后悔了:“我有车有房,吃穿不愁,为什么要这么作践自己?”

近日,东阳市人民检察院对被告人吕某以涉嫌盗窃罪提起公诉。

浙江首次截获有毒的红椒蛙: 我很可爱 但别摸我

通讯员 涂彬彬 记者 董齐 文/摄

一批来自加纳的安氏紫檀木方料,近日在义乌口岸实施现场检疫时,被发现集装箱内藏着只活蛙。

昨天,义乌市检验检疫局通报,经省检验检疫技术科学研究院物种资源检测鉴定实验室鉴定,该活蛙确认为红椒蛙。

这也是浙江省首次截获该种有毒蛙类。

义乌市检验检疫局工作人员说,红椒蛙隶属于两栖纲无尾目姬蛙科,体长38-44mm,主要分布在象牙海岸以东几内亚湾沿岸诸国,栖息于干燥热带大草原的棕榈林内,旱季喜欢躲藏在捕食性猛蚁的地下巢穴中躲避高温,以保持身体的湿度。

红椒蛙背部是鲜艳的橙红色,四肢有橙红色斑点,从外观看有点可爱,但人千万不能靠近它——小家伙的皮肤可以分泌出毒性极强的分泌物,用手触碰会感到十分痛楚。

检疫人员发现它时,它正趴在集装箱门边上,“很警惕。”

这只集装箱在海上漂泊了1个多月,它不仅活了下来,且依然活力十足——检疫人员猜测,它应该是靠集装箱里面的蚂蚁、蟋蟀等昆虫为食。



本周末去永康唐先吧

那里有1300多亩油菜花 还有8大乡村野趣活动

“生活不止眼前的苟且,还有诗和远方的田野。”听着许巍的单曲,这个周末,到远方的田野,在花田里打个滚吧。

3月25日,2016年永康(唐先)油菜花节开幕了。

唐先镇位于永康西北部,与义乌、东阳相邻,风景秀美,特产丰富。有省级风景区五指岩,有“还魂草”美誉的“五指姜”,太平有机鱼等。今年,在东永二线沿线的前渡金、后力坑、白莲塘、上厅一带等村,种植了1300多亩油菜花。相比前几届,规模更大、活动更丰富、交通更便利。

除观赏层层叠叠的金色油菜花,主办方还精心组织了富有乡村野趣的八大活动。

1.花田大舞台

时间:3月25日上午9点

开幕式、舞布龙、旗袍秀、十八蝴蝶、马灯舞、民乐合奏等乡土文化节目,还有放风筝和夏加尔美术写生活动。

2.花田大风采

时间:3月25日

欣赏当地乡土人文风情,如大风车、稻草人等……

3.四季唐先摄影赛

时间:3月20日-12月20日

此次摄影赛设223个奖项,其中一等奖奖品为苹果iPhone6S。

参与者只要在4月15日前,将反映永康唐先镇油菜花节、乡村自然风光、民俗风情、新农村建设成就的摄影作品,发送至官方微信:ykxinxi即可。

4.乡村越野赛

时间:3月26日上午8到10时

在约3公里的绿道,2公里多的乡道及8公里左右的油菜花田间道路,跑步比赛。

5.摸泥鳅比赛

时间:3月25日

在田里,踩着泥土,捉泥鳅,找回记忆中的童年。

6.越野摩托车比赛

时间:3月27日

何止精彩刺激可以形容。

7.品尝特色美食

时间:3月25日到27日

唐先镇第二届美食节,在这里可以尽情品尝当地美食“唐八鲜”,如小麦饼、发糕、蒸团等。

8.游览新农村

这里有个谏庄村,只有200多人口,是美丽乡村中的“精品村”。

千年老樟、山石路、黄泥墙、青砖瓦,这里至今保留着大量上世纪六七十年代的图片和资料。这里还有古稀老太,能纺纱、织布、打草鞋,这个古老的村庄,像个世外桃源。去年的油菜花节,也在这里举行。

谏庄村是永康市公安局的对口联系村。经永康公安局等多方牵线,浙师大美术教授、中国美术家协会会员赵溅球,带着研究生来村里采风写生。

今年3月18日,赵教授带着学生们把一幅反映谏庄村特色的国画《跟党走》,送给村里作永久留存。学生的8幅作品,则现场拍卖后,共拍得23100元,也全部捐献给村里。(应巧盈 黄卫臣)